

**Отзыв научного консультанта**

**о научной квалификации Баевой Ирины Юрьевны, представившей диссертационную работу на тему «Прогнозирование развития крупного плода и оптимизация тактики ведения родов» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности**

**3.1.4. Акушерство и гинекология**

Баева Ирина Юрьевна, 1973 года рождения, окончила лечебный факультет Оренбургской государственной медицинской академии в 1996 г. Клиническую интернатуру по специальности «Акушерство и гинекология» прошла на кафедре акушерства и гинекологии Оренбургской государственной медицинской академии с 1996 по 1997 гг. С 1997 по 2005 гг работала в должности врача акушера-гинеколога родильного отделения ГБУЗ ОКПЦ. С 2003 по 2005 гг прошла заочную аспирантуру на кафедре оперативной хирургии и клинической анатомии им С.С. Михайлова, по окончании которой успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему: «Антropометрическая характеристика плодов и новорожденных близнецов при многоплодной беременности». С 2008 г работала на кафедре акушерства и гинекологии ОрГМУ в должности ассистента кафедры.

С 2013 г по настоящее время работает доцентом кафедры акушерства и гинекологии федерального бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Оренбургский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Учебно-педагогическую работу ведет на лечебном, педиатрическом факультетах, на факультете иностранных студентов.

При выполнении докторской диссертации проявила себя как ответственный, целеустремленный и опытный исследователь, умеющий достигать поставленные цели и выполнять научную работу, генерировать идеи и доводить их до завершения.

И.Ю. Баева высококвалифицированный специалист, пользующийся заслуженным уважением среди коллег, сотрудников кафедры, студентов и

пациентов. Она владеет полным объемом оказания экстренной и плановой помощи гинекологическим и акушерским пациенткам, осваивает новые методы диагностики и применяет их в практике. И.Ю. Баева отзывчивая и внимательная, добросовестно относящаяся к своей работе.

Научная деятельность Баевой Ирины Юрьевны посвящена совершенствованию ранней диагностики крупного плода, изучению особенностей течения беременности и родов. С этой целью она самостоятельно провела архивный ретроспективный анализ частоты встречаемости макросомии в Оренбургской области, перинатальных исходов. Являясь сертифицированным специалистом ультразвуковой диагностики, в процессе докторской диссертации исследовала ультразвуковые исследования плодов в беременности и разработала научно-практическую концепцию прогнозирования крупного плода. Провела модернизацию методологического подхода ведения беременности и родов при крупном плоде и разработала алгоритм ведения беременности и родов при фетальной макросомии. Результаты исследования опубликованы в научных журналах, доложены на международных, всероссийских и региональных конференциях.

Отзыв дан для представления в Докторскую диссертационную комиссию 21.2.004.02 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Заведующая кафедрой акушерства и гинекологии  
ФГБОУ ВО ОргМУ Минздрава России  
д.м.н. (3.1.4. Акушерство и гинекология),  
профессор

Ольга Дмитриевна Константинова

Согласна на обработку моих персональных данных.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Оренбургский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации – 460014, Российская Федерация, Оренбургская область, город Оренбург городской округ, город Оренбург, улица Советская, здание №6 (3532) 50-06-06 (доб.601); e-mail: office@orgma.ru



ФГБОУ ВО ОргМУ Минздрава России  
ПОЛПИСИ ЗАВЕРЯЮ:

дела кадров

07.10.2024 Е.С. Лактионова  
Е.Н. Бордникова